

专家:建议个税起征点提到8000元

回应:肯定会调,但不会这么高,最好和物价等因素联动起来

近日,中国社科院政治学所召开我国现行收入分配结构的问题与对策学术会。会后,国家行政学院经济学教研部主任王健提出,建议个税起征点一次性提高到8000元至1万元。对此,有专家表示,个税起征点肯定会调,但不会这么高。

应提高个税起征点以促进消费

王健表示,应该提高个税起征点以促进消费。他分析,目前个人所得税的减少对于政府税收收入影响并不大,而个税的减少将对促进消费产生很大的杠杆作用和心理作用。消费上去了,财政从消费扩大中得到的税收收入将远远大于个税收入。

个税改革方向是综合改革

对于个税起征点提高,各界专家一直争论不休,有的建议提高到3000元,有的建议更高。对此,中国社科院财贸所财政与税收研究室副主任、研究员杨志勇昨日表示,个税税制目

前正在统筹调整,处于综合改革过程中。个税免征额调高是肯定的,但只会微调,不可能调到8000元至1万元。

杨志勇认为,未来个税免征额最好和物价等因素联动起来,这才比较合理。比如,根据近几年CPI浮动情况,如果预测明年的CPI是3%,明年的个税免征额就应该据此浮动,对低收入人群则应该直接免征个税,但免征额不可能太高。

中央财经大学税务学院副院长刘桓此前曾指出,目前的个税改革方向是综合改革,即从完全分类征收,走向分类与综合相结合的征收方式。在税率设计上,则是将分级进一步简化。

背景资料

1980年9月,我国个人所得税法通过,当时确定起征点为800元,但当时的纳税对象主要在华外国人为主。2006年1月起,个税起征点提高到1600元。2007年12月,全国人大常委会通过了关于修改个人所得税法的决定。个人所得税起征点自2008年3月1日起由1600元提高到2000元。 据《法制晚报》

网吧一次接纳3名未成年人将被吊销许可证

昨日,文化部下发通知,要求即日起加大对网吧接纳未成年人违法行为的处罚力度。通知指出,对一次接纳3名以上(含3名)未成年人以及在非规定营业时间外接纳未成年人,或由于接纳未成年人引发重大恶性案件的网吧,依法吊销《网络文化经营许可证》;对一次接纳2名以下未成年人的网吧,依法责令停业整顿30日;对一年内两次接纳2名以下未成年人的网吧,依法吊销《网络文化经营许可证》。 据《法制晚报》

丰田补偿浙江车主,涉嫌向中国销售1700余种不合格零配件

记者从浙江省工商行政管理局7日召开的新闻发布会获悉,截至目前,丰田汽车已向浙江省251名车主支付了汽车召回补偿,人均补偿金额在300元左右。另外,义乌市工商局近日检查发现,当地两家一汽丰田4S店仓库内的1700余种丰田品牌零配件,既无产品合格证明,也无法定检测机构出具的产品检验报告,这些零配件都是由丰田公司直供的。工商部门已对此立案。 据新华社电

福建南平杀害小学生的“恶魔”今天受审

今天上午,郑民生疯狂杀害8名小学生造成严重恶性事件的“3·23”案在南平市中级人民法院开庭。在山城南平,市中院位于延平区三官堂山顶,恰好就在郑民生所住小区旁边。 据《广州日报》

安徽一贪官对糜烂生活制定年度计划

性爱日记写明曾与500多个女人有染,总目标是800个不同女性

“2003年至少要与56个女性发生性关系,确保有两名良家妇女。”安徽省安庆市某事业单位科室负责人王成(化名)因受贿落马,他的几本日记与1个移动硬盘被查获,曝光其先后与500多名女性发生过性关系。据调查,王成对受贿和玩弄女性制定了详细的年度计划。

导火索:妻子发现性爱日记

王成,1963年出生于安徽怀宁县。步入不惑之年,王成被提升为科室负责人。随着职位提升,妻子柳萍(化名)发现王成经常半夜才回家,甚至彻夜不归,王成的解释是工作忙、应酬多。为此,柳萍开始暗中调查。今年3月,柳萍在王成父母家意外发现一张汪霞(化名)向王成借款66万元的借条,与借条摆在一起的

还有几本日记以及一个移动硬盘。

柳萍发现,日记里记着丈夫与许多陌生女子发生性行为的情节,移动硬盘里是王成与许多陌生女子发生性关系的视频。

案发:妻子好友向检察院举报

发现丈夫的龌龊行为后,柳萍病倒了。好友祁娟(化名)得知真相后,向检察院举报。3月21日,办案人员将王成从单位带走。

据王成供述,一些商家为了接近他,不断用金钱和美女诱惑他。王成在安庆市购买多处房产。他与汪霞同居后,为其买了两处房产。为防止汪霞另觅新欢,王成要求其写下借条。

安庆的工资水平并不高,房价却不低,一个工薪阶层怎会有那么多钱买房?对此,王成

供述,巨款大多是受贿所得。在办案人员要求王成退赃的过程中,王成说:“去找妍妇们退吧。如果妍妇不愿意,就找我妻子退。”

震惊:目标是600个至800个不同女性

调查中,办案人员发现王成的生活十分糜烂。从2003年起,受贿多少钱,玩弄多少女人都有年度计划。

2003年,王成月工资1600元,可他在日记中定的计划是年净进账10万元。“2003年至少要与56个女性发生性关系,确保有两名良家妇女。”王成在第一本日记首页这样写着。王成所有日记加起来显示,他曾与500多个女子发生过性关系。日记中记载:“总的目标是600个至800个不同女性。” 据《南方都市报》



诚信为民 质量先行

热烈祝贺东方女子医院荣获市卫生局“医院管理年验收”5连冠

河南首家专业女子医院 女性就医首选
6年品牌积淀
45年妇科诊疗经验
市卫生局“医院管理年验收”5连冠
以省妇科学术带头人董长江教授为首的权威专家团队

- ★ 6年来,我们接待了不计其数的女性患者;
- ★ 6年来,我们挽救了众多宫颈癌患者的生命;
- ★ 6年来,我们让无数的子宫肌瘤、卵巢囊肿患者重绽笑颜;
- ★ 6年来,我们让数以千计的不孕不育患者得以成功受孕;
- ★ 6年来,我们开展了三百多项公益援助活动,让上万名贫困患者直接受益;
- ★ 6年来,我们获得了社会各界的大力支持,赢得了中原女性的广泛信赖……
- ★ 6年来,呵护您的健康,我们孜孜以求!

健康热线 65831995
0371-65831995

院址:郑州市未来路未来大厦斜对面
分院院址:陇海路与工人路交叉口向北100米路东 (交通局对面)

QQ医生:361781111 网址:www.dfnzhp.com

EAST WOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范
省、市医保定点医院 新农合定点医院